

Упрямость старика Чтобы не описывать время, в которое произошла история, скажу просто – были 90-ые! Я работал механиком на воротах на весьма крупном и очень известном тогда автопредприятии. (Статья была позаимствована с ресурса Ah story) Моим рабочим местом было помещение при воротах, которое специальным образом было оборудовано. После очередной смены собирались в этом помещении мужики, которые дожидались остальных водителей, с тем, чтобы вместе поехать домой на служебном автобусе. Любой заводимый кем бы то ни было разговор, сразу становился общим – слишком уж комнатка была маленькой, чтобы можно было в ней множество разговоров вести параллельно. Не помню уже, но кто-то начал разговор про параллельные телефоны и как было бы хорошо поставить несколько в разных комнатах, чтобы везде можно было разговаривать, ведь тогда еще не знали о радиотелефонах. И все как один стали голосить, стараясь дать совет и поделиться опытом по поводу того, какой кабель приобрести и как лучше его провести. Тут же, среди всех, сидит старик-сторож, который «ждет не дождется», когда же все разойдется и он спокойно станет свою ночную службу нести. Скандальный этот дедок был, ничего не скажешь. Некоторое время дед сидел молча, но видно было, что он скоро тоже в тему вольется – так и произошло, причем очень внезапно и довольно громогласно он заявил, что это все ерунда, и что бы там не придумывали, все равно телефонисты все засекут и обязательно оштрафуют. Дед своим высказыванием внес яблоко раздора и лагерь поделился на тех, кто говорил, что необходимо специальное разрешение получить, и тех, кто утверждал, что «оно» совершенно не нужно. После абсолютно ненужных перипетий стало понятно, что на самом деле никто точно не знает до конца нужно это разрешение или можно его и не получать. Порешили на том, что телефон параллельный провести можно, но об этом лучше никому не знать. Дед опять начал возникать – все равно, мол связисты обнаружат и тогда мало не покажется. Разговор набирал обороты и теперь тема зашла о том, может ли телефонная станция дистанционно определить, сколько у пользователя узлов работает, т.е. вопрос стоял о том, осуществимо ли это для станции с технической точки зрения и есть ли на то специальная аппаратура. Вроде бы все выяснили, как дедок снова принялся судачить. Просто, когда он себе параллельный аппарат заимел, к нему пришли телефонисты и совместно со штрафом «кулаки приложили». От такого аргумента по поводу технической оснащенности телефонной станции все присутствующие были в шоке. Однако после некоторой паузы, участники дискуссии попросили объяснить чудеса такого рода и рассказать, как же все-таки телефонисты узнали о его проделках. Сторожу казалось, что он превзошел не только коллектив, но и самого себя, поэтому ответ его был предугадываемым, так, по крайней мере, ему казалось: «Ну что тут непонятного – по проводку в мою квартиру из телефонной будки...» Еще статья-история на ресурсе источнике: "Конкурсная картина Ильича Ленина".